

Davanand Mahila Mahavidyalaya, Kurukshetra

Notice

Date: 25/9/2019

All the students are hereby informed that
Tourism dept. Society
is organizing an Inter class/college
Collage competition
on 27 sept at 11 a.m/p.m. in
the Hall/Seminar Room. Interested students should
give their names to the undersigned teachers latest
by Miss Ritu, Miss Sonam

Principal

Principal
Davanand Mahila Mahavidyalaya
Kurukshetra (Haryana)

Convener

Ritu

Result of Collage Making Competition
27.09.19

1st Prize -	Ms. Aarti	B Com II (Voc.)	
	Ms. Simran	"	
2nd Prize	Ms. Vishakha	B Com III	श्री अनन्द लाल
	Ms. Usha Rani	"	श्री महेन्द्र पाल
	Ms. Neha Gauram	"	श्री जय कृष्ण
3rd Prize.	Ms. Neha	B Com. III	श्री संजीव शर्मा
	" Muskaan	"	श्री करन लाल सिंह
	" Tamanna	"	श्री प्रवीण कुमार

Ay
27/9/19

Prachi Chandel
27/9/19

Pratik
27/9/19

दयानन्द महिला महाविद्यालय, कुरुक्षेत्र
प्रेस-नोट

आज दिनांक 27.09.19 को विश्व पर्यटन दिवस के अवसर पर दयानन्द महिला महाविद्यालय, कुरुक्षेत्र के प्रांगण में पर्यटन विभाग द्वारा संयोजिका कुमारी रीतु के मार्गदर्शन में भारत के विभिन्न राज्य एवं संस्कृति विषय पर कोलॉज बनाओ प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इस प्रतियोगिता का उद्देश्य छात्राओं में विभिन्न राज्यों की संस्कृति, वेशभूषा, खानपान से परिचित करवाना एवं जागरूकता फैलाना था। इस प्रतियोगिता में 20 छात्राओं ने भाग लिया व विभिन्न राज्यों जैसे लखनऊ, कश्मीर, राजस्थान पर कोलॉज बनाए। इस अवसर पर महाविद्यालय की प्राचार्या डॉ. विजेश्वरी शर्मा ने छात्राओं को सम्बोधित करते हुए कहा कि भारत विभिन्नताओं वाला देश है। जिसमें भाषा, वेशभूषा, रीति-रिवाज एवं सांस्कृतिक अनेकता में सुन्दरता को देखा जा सकता है। पर्यटन विभाग की प्रत्येक छात्रा को अपने देश की इस खूबसूरती से अवगत होना चाहिए। प्रतियोगिता में निर्णायक मण्डल की भूमिका में श्रीमती अंजू चावला, श्रीमती आशा मलिक और कुमारी प्रिया अरोड़ा ने निभाई। प्रतियोगिता में प्रथम स्थान कुमारी आरती, कुमारी सिमरन की टीम द्वितीय स्थान, कुमारी विशाखा, कुमारी ऊषा, कुमारी नेहा गुरानी की टीम तीसरा स्थान कुमारी नेहा, कुमारी मुस्कान और कुमारी तमन्ना की टीम ने प्राप्त किया।

Seen

Ritnu

आज दिनांक 27-09-19 को विद्यार्थ दिवस के
अवसर पर दशोदयमान महिला महाविद्यालय के
प्रांगण में अक्षय पर्यटन विभाग द्वारा संयोजित एक
रीट के माध्यम से भारत के विभिन्न राज्य एवं
संस्कृति विषय पर कौलाज बनाउने प्रतियोगिता का
आयोजन किया गया। इस प्रतियोगिता का उद्देश्य
छात्रों में विभिन्न राज्यों की संस्कृति, वेशभूषा,
खानपान से परिचित करवाना एवं जागरूकता फैलाना
था। इस प्रतियोगिता में 20 छात्रों ने भाग लिया
व विभिन्न विषयों जैसे लखनऊ, कश्मीर, राजस्थान
पर कौलाज बनाए। इस अवसर पर महाविद्यालय
की प्राचार्य डॉ० श्री मति विजयवती शर्मा ने छात्रों
को संबोधित करते हुए कहा कि भारत विभिन्नताओं
वाला देश है। जिसमें भाषा, वेशभूषा, रीति-रिवाज
एवं सांस्कृतिक अनेकता अनेकता में सुंदरता को
देखा जा सकता है। पर्यटन विभाग की प्रत्येक
छात्रा को अपने देश की इस खूबसूरती से अवगत
रचना चाहिए। प्रतियोगिता में निर्वाचक

असु की प्रणय में सीधनी डंपु चावल, सीधनी
खासि अथि डोक सुथी थिथि डारिडि के निथरि।

अनिथीनिथि में थथ रथन केथी डारिडि, कुथी
थिथरु सुथीनिथि रथन निथे सुथी थिथि, कुथी सुथी

कुथी केडि सुथी डोक निथरि रथन सुथी केडि,
कुथी सुथीन थिथि सुथी नथन के सुथी निथि।

अमर उजाला (28.09.2019)



पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता का अवलोकन करती प्राध्यापिकाएं।

आरती ने बनाया सबसे सुंदर कोलॉज

कुरुक्षेत्र। विश्व पर्यटन दिवस के अवसर पर दयानंद महिला महाविद्यालय के प्रांगण में पर्यटन विभाग द्वारा विभिन्न राज्य एवं संस्कृति विषय पर कोलॉज बनाओ प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इस प्रतियोगिता का उद्देश्य छात्राओं को विभिन्न राज्यों की संस्कृति, वेशभूषा, खानपान से परिचित कराना एवं जागरूक करना था। इस प्रतियोगिता में 20 छात्राओं ने भाग लिया व विभिन्न राज्यों जैसे लखनऊ कश्मीर, राजस्थान पर कोलॉज बनाए। इस अवसर पर महाविद्यालय की प्राचार्या डॉ. विजेश्वरी शर्मा ने छात्राओं को संबोधित करते हुए कहा कि भारत विभिन्नताओं वाला देश है, जिसमें भाषा, वेशभूषा, रीति-रिवाज एवं सांस्कृतिक अनेकता में सुंदरता को देखा जा सकता है। पर्यटन विभाग की प्रत्येक छात्रा को अपने देश को इस खूबसूरती से अवगत होना चाहिए। प्रतियोगिता में निर्णायक मंडल की भूमिका में अंजू चावला, आशा मलिक और कुमारी प्रिया अरोड़ा ने निर्भाई। प्रतियोगिता में प्रथम स्थान कुमारी आरती, कुमारी सिमरन की टीम द्वितीय स्थान, कुमारी विशाखा, कुमारी ऊषा, कुमारी नेहा गुरानी की टीम तीसरा स्थान कुमारी नेहा, कुमारी मुस्कान और कुमारी तमन्ना की टीम ने प्राप्त किया।

पंजाब कैसरी (28.09.2019)

भारत के विभिन्न राज्य एवं संस्कृति विषय पर कोलॉज बनाओ प्रतियोगिता आयोजित

कुरुक्षेत्र, 27 सितम्बर (अरोड़ा): विश्व पर्यटन दिवस के अवसर पर दयानंद महिला महाविद्यालय के प्रांगण में पर्यटन विभाग द्वारा संयोजित कोलॉज बनाओ प्रतियोगिता का आयोजन किया गया जिसका उद्देश्य छात्राओं में विभिन्न राज्यों की संस्कृति, वेशभूषा, खानपान से परिचित करवाना एवं जागरूक करना रहा। इस प्रतियोगिता में 20 छात्राओं ने भाग लिया व विभिन्न राज्यों जैसे लखनऊ कश्मीर, राजस्थान पर कोलॉज बनाए। प्राचार्या डॉ. विजेश्वरी शर्मा ने छात्राओं को संबोधित करते हुए



छात्राओं द्वारा बनाए कोलॉज का अवलोकन करती प्राचार्या व अध्यापिकाएं। (अरोड़ा)

कहा कि भारत विभिन्नताओं वाला देश है। प्रतियोगिता में निर्णायक मंडल की भूमिका में अंजू चावला, आशा मलिक और प्रिया अरोड़ा ने निर्भाई। प्रतियोगिता में प्रथम स्थान आरती, सिमरन की टीम ने प्राप्त किया, द्वितीय स्थान विशाखा, ऊषा, नेहा गुरानी की टीम ने प्राप्त किया तथा तीसरा स्थान नेहा, मुस्कान और तमन्ना की टीम ने प्राप्त किया।

कहा कि भारत विभिन्नताओं वाला देश है। प्रतियोगिता में निर्णायक मंडल की भूमिका में अंजू चावला, आशा मलिक और प्रिया अरोड़ा ने निर्भाई। प्रतियोगिता में प्रथम स्थान आरती, सिमरन की टीम ने प्राप्त किया, द्वितीय स्थान विशाखा, ऊषा, नेहा गुरानी की टीम ने प्राप्त किया तथा तीसरा स्थान नेहा, मुस्कान और तमन्ना की टीम ने प्राप्त किया।

दैनिक भास्कर (28.09.2019)

डीएन कॉलेज में हुई कोलाज मेकिंग प्रतियोगिता



कुरुक्षेत्र। कुरुक्षेत्र। विश्व पर्यटन दिवस के अवसर पर दयानंद महिला महाविद्यालय के प्रांगण में पर्यटन विभाग द्वारा विभिन्न राज्य एवं संस्कृति विषय पर कोलॉज मेकिंग प्रतियोगिता आयोजित की गई। छात्राओं ने लखनऊ, कश्मीर और राजस्थान पर कोलॉज बनाए। प्रतियोगिता में निर्णायक मंडल की भूमिका अंजू चावला, आशा मलिक और प्रिया अरोड़ा ने निर्भाई। संयोजिका रितु ने बताया कि प्रतियोगिता में आरती व सिमरन की टीम ने पहला, विशाखा, उषा, नेहा गुरानी ने दूसरा और नेहा, मुस्कान व तमन्ना की टीम ने तीसरा स्थान हासिल किया। कॉलेज प्राचार्या डॉ. विजेश्वरी शर्मा ने विजेता छात्राओं को पुरस्कृत किया।

आज समाज (28.09.2019)

कोलॉज बनाओ प्रतियोगिता का आयोजन

कुरुक्षेत्र। विश्व पर्यटन दिवस के अवसर पर दयानंद महिला महाविद्यालय, कुरुक्षेत्र के प्रांगण में पर्यटन विभाग द्वारा संयोजित कुमारी रितु के मार्गदर्शन में भारत के विभिन्न राज्य एवं संस्कृति विषय पर कोलॉज बनाओ प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इस प्रतियोगिता का उद्देश्य छात्राओं में विभिन्न राज्यों की संस्कृति, वेशभूषा, खानपान से परिचित करवाना एवं जागरूकता फैलाना था। इस प्रतियोगिता में 20 छात्राओं ने भाग लिया व विभिन्न राज्यों जैसे लखनऊ कश्मीर, राजस्थान पर कोलॉज बनाए। इस अवसर पर महाविद्यालय की प्राचार्या डॉ. विजेश्वरी शर्मा ने छात्राओं को संबोधित करते हुए कहा कि भारत विभिन्नताओं वाला देश है। जिसमें भाषा, वेशभूषा, रीति-रिवाज एवं सांस्कृतिक अनेकता में सुंदरता को देखा जा सकता है। पर्यटन विभाग की प्रत्येक छात्रा को अपने देश को इस खूबसूरती से अवगत होना चाहिए। प्रतियोगिता में निर्णायक मंडल की भूमिका में श्रीमती अंजू चावला, श्रीमती आशा मलिक और कुमारी प्रिया अरोड़ा ने निर्भाई। प्रतियोगिता में प्रथम स्थान कुमारी आरती, कुमारी सिमरन की टीम द्वितीय स्थान, कुमारी विशाखा, कुमारी ऊषा, कुमारी नेहा गुरानी की टीम तीसरा स्थान कुमारी नेहा, कुमारी मुस्कान और कुमारी तमन्ना की टीम ने प्राप्त किया।







